

నా వ్యాఖ్యలను కాంగ్రెస్ వక్రీకరించింది

- కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా
- కాంగ్రెస్ పార్టీ అంబేద్కర్ వ్యతిరేకి
- వీరసాహస్కర్ను అపమానించినదీ, ఎమర్జెన్సీ విధించినదీ కాంగ్రెస్ పార్టీయే
- రాజ్యాంగ విలువలన్నింటినీ పాక్షిక కాలరాసారు
- తొలుత జనసంఘం, ఆ తర్వాత భారతీయ జనతా పార్టీ ఎప్పుడూ అంబేద్కర్ సిద్ధాంతాలను అనుసరిస్తూనే ఉన్నాయి

ఎస్సీ, ఎస్టీలను కాంగ్రెస్ అవమానిస్తోంది

- కాంగ్రెస్కు గట్టి కౌంటరిచ్చిన ప్రధాని మోదీ
- అంబేద్కర్ వారసత్వాన్ని తుడిచిపెట్టడానికి కాంగ్రెస్ ప్రయత్నం
- షెడ్యూల్డ్ కులాలు, షెడ్యూల్డ్ తెగలను కించపరిచేందుకు కాంగ్రెస్ ఎలాంటి విధివిధానాలను ఆచరిస్తోందో ప్రజలు చూస్తూనే ఉన్నారు
- 'కాంగ్రెస్ పార్టీ, దాని కుళ్లిన పర్యావరణ పృష్ఠ రాజ్యాంగ నిర్మాతైన బీఆర్ అంబేద్కర్ను అవమానించడాన్ని ద్వేషపూరిత అభిప్రాయాలు దాచగలవని భావిస్తే.. వారంతా పొరపాటుపడినట్టే

మూడేళ్లలో రాజధాని పూర్తి

- గోదావరి పుష్కరాలకు ఏర్పాట్లు
- రాజమహేంద్రవరంలో పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణ సమీక్ష
- వచ్చే జనవరికి 62,000 కోట్లతో టెండర్లు పిలుస్తాం
- పుష్కరాలకు కేంద్ర నిధులు మంజూరు చేసే విధంగా ముఖ్యమంత్రి వద్ద చర్చించి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తాం
- రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రధాన నగరాలు పట్టణాల మధ్య చెత్తతో విద్యుత్తు తయారీ ప్లాంట్లను నెలకొల్పాలి

రాజమహేంద్రవరం

రాజమహేంద్రవరంలో మున్సిపల్ పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మంత్రి నారాయణ సమీక్ష నిర్వహించారు. గోదావరి పుష్కరాల నాటికి రాజమహేంద్రవరం నగరాన్ని ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి చేస్తామని పురపాలక శాఖ మంత్రి నారాయణ చెప్పారు. పుష్కరాలకు కేంద్ర నిధులు మంజూరు చేసే విధంగా ముఖ్యమంత్రి వద్ద చర్చించి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తామని చెప్పారు. రాజమహేంద్రవరం కాకినాడ తో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ ప్రధాన నగరాలు పట్టణాల మధ్య చెత్తతో విద్యుత్తు తయారీ ప్లాంట్లను నెలకొల్పాలి అన్నారు. గుంటూరు, విశాఖలో ఈ ప్లాంట్లు అద్భుతంగా పనిచేస్తున్నాయని మంత్రి చెప్పారు. రాజమహేంద్రవరం - మిగతా3లో

నీటి వనరులకు కొత్తరూపు

ప్రజల దాహం తీర్చే అమృతధార

గత ప్రభుత్వంలో చేసిన జల్ జీవన్ మిషన్ పనులన్నీ నిరుపయోగం

కేరళ రూ.45 వేల కోట్లు ప్రతిపాదనలు ఇస్తే... ఆంధ్రప్రదేశ్ రూ.26 వేల కోట్లకే ప్రతిపాదనలే పంపింది



అమరావతి

విజయవాడలో బుధవారం నిర్వహించిన జల్ జీవన్ మిషన్ 'అమృతధార' వర్క్ షాపులో ప్రసంగించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. జల్ జీవన్ మిషన్ పనుల్లో ప్రజల్ని భాగస్వామ్యం చేయాలి. ఇప్పుడున్న నీటి వనరులకు కొత్తరూపు తీసుకురావడంతో పాటు కొత్త నీటి వనరులను సృష్టించుకోవడం అవసరం. నీటి నిర్వహణ, సరఫరా విషయంలోనూ పటిష్టమైన ప్రణాళిక ఉండాలని ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు, వంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి, ఆర్.డబ్ల్యూ.ఎస్. శాఖ మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన తాగు నీరు అందించాలనే భూపాత్ర ప్రణాళికకు అంతా కలిసి ముందుకు సాగుదామని పిలుపునిచ్చారు. జల్ జీవన్ మిషన్ పనులకు ఎలా మొదలుపెట్టాలి... ఎలా ముందుకు తీసుకెళ్లాలి... పటిష్టంగా ఎలా పూర్తి చేయాలనే విషయాలను అధికార యంత్రాంగం సమన్వయం చేసుకొని పనిచేయాలని, కేవలం పనులు చేసి పదిలేయడం కాకుండా, ప్రజల నుంచి వచ్చే ఫిర్యాదులు (గ్రీవెన్స్) కోసం కూడా ప్రత్యేక సమయాన్ని కేటాయించాలన్నారు. జల్ జీవన్ మిషన్ వధకం సమర్థంగా అమలు చేసేందుకు, జిల్లావారీగా ప్రత్యేక డీపీఆర్ తయారు చేసేందుకు, వధకం ఫలాలను వినియోగించుకునేందుకు అన్ని జిల్లాల వంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ రక్షిత మంచినీటి సరఫరా విభాగం అధికారులతో 'అమృతధార' కార్యక్రమం వర్క్ షాపును విజయవాడలో బుధవారం నిర్వహించారు. - మిగతా3లో



కర్నూలు పర్యటనలో జగన్..

వైసీపీ నేత సురేంద్ర రెడ్డి కుమార్తె రిసెప్షన్ కు హాజరైన జగన్

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన వైసీపీ అధినేత

కర్నూలు నుంచి తాడేపల్లికి జగన్

కర్నూలు

వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ మధ్యాహ్నం కర్నూలులో పర్యటించారు. కర్నూలులోని జీఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తెర్నెకల్ సురేంద్ర రెడ్డి కుమార్తె వివాహ రిసెప్షన్ కు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులు డాక్టర్ చతుర్, డాక్టర్ నిఖిల్ లను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కన్వెన్షన్ సెంటర్ వద్దకు పెద్ద సంఖ్యలో వైసీపీ అభిమానులు చేరుకున్నారు. - మిగతా3లో



జేపీసీలో ప్రియాంకాగాంధీ!

- 'పవన్ నేషన్, పవన్ ఎలక్షన్' బిల్లుపై ఏర్పాటు కాబోతున్న జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ
- ప్రియాంకాగాంధీతోపాటు మనీష్ తివారి, సుఖదేవ్ భగత్, రణ్ దీప్ సుర్జేవాలాకు కూడా జేపీసీలో చోటు
- ఒకే దఫా ఎన్నికలు నిర్వహించాలనే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఒక బిల్లును పార్లమెంట్ ముందుకు తీసుకొచ్చింది

ఏపీలో పెట్టుబడులదారుల కోసం కొత్త విధానం

- రాష్ట్రంలో ఇన్వెస్ట్మెంట్ ట్రాకర్ అనే డిజిటల్ ప్లాట్ఫామ్తో నిరంతర పర్యవేక్షణ, సకాలంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నాం
- ఎన్ఐపీసీ ప్రాజెక్టు మానిటరింగ్ మెకానిజంపై పెట్టుబడుల ప్రతిపాదనల పర్యవేక్షణ చర్యలు
- కొన్ని శాఖలకు జిల్లా స్థాయిలో పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ నోడల్ అధికారిగా నిరంతరం పర్యవేక్షణ ఉంటుంది
- సీఎస్ నీరబ్ కుమార్ ప్రసాద్

అమరావతి

వచ్చిన పెట్టుబడుల ఫలాలు సకాలంలో అందేలా ఏపీలో వినూత్న విధానం అమలు లోకి తీసుకురానున్నట్లు సీఎస్ నీరబ్ కుమార్ ప్రసాద్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఇన్వెస్ట్మెంట్ ట్రాకర్ అనే డిజిటల్ ప్లాట్ఫామ్తో నిరంతర పర్యవేక్షణ, సకాలంలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఎన్ఐపీసీ ప్రాజెక్టు మానిటరింగ్ మెకానిజంపై పెట్టుబడుల ప్రతిపాదనల పర్యవేక్షణ చర్యలపై బుధవారం సీఎస్ సమీక్ష నిర్వహించారు. - మిగతా3లో

అమరావతి

భారత రాజ్యాంగంపై బీజేపీ దాడి కొనసాగుతూనే ఉందని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల అన్నారు. బాలాసాహెబ్ డాక్టర్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగానికి తూట్లు పొడిచి బీజేపీ రాజ్యాంగం అమల్లోకి తెచ్చేందుకు కుట్రలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. ఈ క్రమంలోనే జమిలి ఎన్నికల బిల్లును బీజేపీ లోక్సభలో ప్రవేశపెట్టిందని అన్నారు. - మిగతా3లో

అమరావతి

జమిలి ఎన్నికల బిల్లుపై వైఎస్ షర్మిల కీలక వ్యాఖ్యలు

- అసెంబ్లీ గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సరికాదు: షర్మిల
- బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని అమల్లోకి తీసుకురావాలనుకుంటున్నారని విమర్శ
- లోక్ సభలో ఓటింగ్ వ్యవహారం బీజేపీకి బెదిసికొట్టిందని వ్యాఖ్య





బధిరుల జోనల్ స్టాయిటీ-20 క్రికెట్ హాటీల టీంను అభినందించిన కలెక్టర్ ఏ తమీమ్ అన్సారియా

రెవెన్యూ సదస్సులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఏ తమీమ్ అన్సారియా



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిశంబర్ 18) ప్రజలకు, రైతులకు సంబంధించిన భూ సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రామ స్టాయిటీ రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించడం జరుగుతోందని, ప్రజలు ఈ రెవెన్యూ సదస్సులను



(షణ్ముఖ వెలుగు, యర్రగోండపాలెం ఇన్చార్జి, డిశంబర్ 18)

త్రిపురాంతకం మండలం అన్న సముద్రం వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం పలు అనుమానాలకు తావిస్తుంది. గతంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో పని చేసిన ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్, ఐటిడిపిలో ప్రత్యేక అధికారిగా పని చేస్తున్న ఓ ఏపిఓ కారును ఢి కోని వైద్యసేవలు పొందుతు మృతి చెందిన విషయం చర్చాంశ నీయంగా మారింది. బుధవారం త్రిపురాంతకం మండలంలోని అన్న సముద్రం వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మాజీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రొడ్డా గంగారాజు తీవ్రంగా గాయపడి వినుకొండలో వైద్య సేవలు పొందుతు మృతి చెందాడు. ఇతనికి వద్దిత అనే కూతురు 10 సం, ఒక కుమారుడు శ్రీరాం 12 సంవత్సరాలు ఉన్నారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో ద్వి చక్ర వాహనంపై అతని భార్య ఉండటంతో ఆమెకు కూడా తీవ్ర గాయాలైనట్లు సమాచారం. దీంతో మృతుడి కుటుంబంలో తీవ్ర విషాద చాయలు నెలకొన్నాయి.

నాన్న ఎక్కడున్నావు...

మృతుడు రొడ్డా గంగారాజు మృతి చెందిన విషయం తెలియగానే అతని కుమార్తే వర్షిత, కుమారుడు శ్రీరాం వారి నాన్న సెల్ కు పడే పడే ఫోన్ చేయడం చూపరులకు కంటతడి పెట్టింది. ప్రతి నిత్యం ఇంటికి వస్తు పిల్లలకు ఫోన్ చేసి ఏం కావాలిరా తల్లి ఏం కావాలిరా నాన్నా అంటూ పలుకరించే ఫోన్ రాక పోవడంతో గంగారాజు కుటుంబమంతా తల్లడిల్లిపోయాడు. ఏ దుర్భర పరిస్థితి ఎదురొచ్చిందో... యమధర్మరాజు ఏ రూపంలో వచ్చాడో... తండ్రిలేని పిల్లలుగా గంగారాజు కుటుంబం మిగిలిపోవడం విషాదకరం. మాజీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ కుటుంబ పెద్దను కలిపించిన ఏపిఓ వాహనం ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని కుటుంబ సభ్యులు కోరుతున్నారు.

మాజీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ను ఢి కొట్టిన ఏపిఓ కారు

మాజీ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ మృతి, భార్య పరిస్థితి విషమం



కొత్తపట్నంలో ఫిషింగ్ హార్బర్ కు అనుమతులు

ఏపీ మారి టైం బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్య



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిశంబర్ 18) ప్రకాశం జిల్లా కొత్తపట్నం వద్ద ఫిషింగ్ హార్బర్ కు కేంద్ర ప్రభుత్వం అంగీకరించినందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మారి టైం బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్య ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్య మాట్లాడుతూ ఇటీవల ఢిల్లీలో కేంద్ర

ఓడరేవులు మరియు నౌకాయన శాఖ మంత్రి శరణానంద సోనోవాలే ను కలసి కొత్తపట్నం వద్ద ఫిషింగ్ హార్బర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరడం, వెంటనే కేంద్ర ప్రభుత్వం అంగీకరించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కూలమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత రాష్ట్రంలో ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అందులో భాగంగా కొత్తపట్నం వద్ద సింగ్ హార్బర్ ఏర్పాటుతో ఎంతోమందికి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కలుగుతాయన్నారు. ఫిషింగ్ హార్బర్ ఏర్పాటుకు అవసరమైన 40 ఎకరాల భూమిని గుర్తించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసిందన్నారు.

భద్రతా చర్యల పై డెమో డ్రీల్



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిశంబర్ 18) సమాజంలో శాంతి భద్రతలు పరిరక్షణ, సంఘ విరోధా చర్యలను నిర్మూలన చేయుట, పౌరులకు భద్రతా భావాన్ని కల్పించే చర్యల్లో భాగంగా జిల్లా ఎస్పీ ఏఆర్ దామోదర ఆదేశాల మేరకు అడిషనల్ ఎస్పీ అశోక్ బాబు, ఒంగోలు డిఎస్పీ ఆర్ శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఒంగోలు ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో ఎక్కపోజిట్వ్ ఉన్నట్లు అనుమానాస్పదమైన బ్యాగు ఉంచి ఆ ప్రదేశంలో దాన్ని గుర్తించి చేపట్టాల్సిన భద్రతా చర్యల పై డెమో డ్రీల్ నిర్వహించారు. అలాంటి పరిస్థితుల్లో ప్రజలు భద్రతా పరంగా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, ఆ ప్రదేశానికి ఎవరిని వెళ్లకుండా పౌరులు బాధ్యతగా వ్యవహరించటం గురించి, పోలీసులు చేసే విధివిధానాలు గురించి క్షుణ్ణంగా ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా వివరించారు. ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో అనుమానాస్పదంగా బ్యాగు ఉన్నట్లు వచ్చిన సమాచారంపై వెంటనే పోలీసులు బీడీ టీం, స్పెషల్ పార్టీ సిబ్బంది, డాగ్ స్క్వాడ్ తో సంఘటన ప్రదేశానికి చేరుకుని తనిఖీలు చేపట్టారు. స్పెషల్ పార్టీ బీడీ టీం సిబ్బంది ఆర్టీసీ బస్టాండ్ చుట్టూకల క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అనుమానాస్పద బ్యాగును గుర్తించారు. ఆ బ్యాగులో పేలుడు పదార్థాలు ఉన్నట్లుగా స్పాషర్ డాగ్ గుర్తించింది. ప్రజలు ఆ ప్రదేశానికి ఎవరిని వెళ్లకుండా క్యూ మేనేజర్ ఏర్పాటు చేశారు. పోలీసు సిబ్బంది బాంబు డిస్పోజిట్ సూట్ ధరించి ఆ ఎక్స్పజిట్ నిర్మూలన చేశారు. ఈ డెమో డ్రీల్ ద్వారా భవిష్యత్తులో సంభవించే అత్యవసర పరిస్థితులను ఎదుర్కోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని, ఏదైనా అనుమానాస్పదంగా బ్యాగులు, వ్యక్తులు, ఇతర వస్తువులు కనిపిస్తే వెంటనే స్థానిక పోలీసులకు లేదా డయల్ 112 సమాచారం అందించాలని పోలీస్ అధికారులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఆర్ డిఎస్పీ కె శ్రీనివాసరావు, ఒంగోలు వన్ టోన్ సీబి నాగరాజు, ఒంగోలు వన్ టోన్ ఎస్ఐ ట్యాగరాజు, ఆర్ఎఫ్ఐఐ ప్రసాద్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. (తరువాయి 4లో...)



భద్రతా చర్యల పై డెమో డ్రిల్



బధిరుల జోనల్ స్టాయి టీ-20 క్రికెట్ పోటీల టీంను అభినందించిన కలెక్టర్ ఏ తమీమ్ అన్సారియా

(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిసెంబర్ 18)

జిల్లా స్టాయిలో విజయం సాధించి ఈనెల 19వ తేదీ నుంచి నెలవారూ జరిగే బధిరుల జోనల్ స్టాయి టీ-20 క్రికెట్ పోటీల్లో పాల్గొనే టీమును కలెక్టర్ ఏ తమీమ్ అన్సారియా అభినందించారు. వీరికి అవసరమైన ఆట వస్తువులు, టీషర్లను జిల్లా శ్రీదా ప్రాధికార సంస్థ తరఫున బుధవారం తన క్యాంపు కార్యాలయంలో కలెక్టర్ అందించారు. జోనల్ స్టాయిలోనూ విజేతగా నిలిచి రాష్ట్ర స్టాయిలో కూడా ప్రతిభ కనబరచాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ కోర్ రాజరాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

వీరేపల్లి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు విద్యుత్ కన్సర్వేషన్ పై అవగాహన సదస్సు

మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి పి శ్రీనివాసులు

(షణ్ముఖ వెలుగు, ఉపపాడు, డిసెంబర్ 18)



మండల పరిధిలోని వీరేపల్లి మోడల్ స్కూల్లో బుధవారం మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి పి శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు విద్యుత్ కన్సర్వేషన్ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులకు విద్యుత్ పొదుపు - మార్గాలు, విద్యుత్ సౌర్యం - నివారణ, మార్గాలు, విద్యుత్ పొదుపులో భాగంగా సోలార్ ప్యానెల్ ఏర్పాటు గురించి వివరణ, విద్యుత్ ప్రమాదాలు - నివారణ, మొదలైన వాటి గురించి విద్యుత్ శాఖ అధికారి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి పి శ్రీనివాసులు, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయోత్తర సిబ్బంది, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివరణ, విద్యుత్ ప్రమాదాలు - నివారణ, మొదలైన వాటి గురించి విద్యుత్ శాఖ అధికారి విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి పి శ్రీనివాసులు, మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయోత్తర సిబ్బంది, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూముల పరిరక్షణకే ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ చట్టం తీసుకువచ్చాం మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి

(షణ్ముఖ వెలుగు, మార్కాపురం ఇన్ ఛార్జి, డిసెంబర్ 18)

భూముల పరిరక్షణ కోసమే ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ చట్టం అమలులోకి తెచ్చామని మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని దరిమడుగు గ్రామంలో బుధవారం నిర్వహించిన రెవిన్యూ సదస్సులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ హయాంలో వైసిపి నాయకులు వివలవిడిగా భూ ఆక్రమణలకు పాల్పడ్డారని, ఇదే దరిమడుగు గ్రామంలో వైసిపి నాయకుల బారినపడి చాలా మంది భూములు కోల్పోయారని, ఇటువంటి భూకబ్జాదారుల భరతం పట్టడానికి ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ చట్టం ఈ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిందన్నారు. త్వరలోనే భూకబ్జాదారులకు శిక్షలు పడతాయని అన్నారు. ఎవరైనా భూ సమస్యలు ఉంటే అర్జీలు రూపంలో రెవెన్యూ అధికారులకు సమర్పించాలన్నారు. తదనంతరం దాని పై పూర్తి విచారణ చేసి న్యాయం చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు భారీ ఎత్తున అర్జీలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ అధికారులు, సచివాలయ సిబ్బంది, దరిమడుగు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



సంఘాలు ఎన్ని ఉన్నా ఐకమత్యంతో ముందుంటాలి

ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్ రావు

(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిసెంబర్ 18)

ప్రకాశం జిల్లా కమ్యూనిటీ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కమ్యూనిటీ భవన్ భూమి పూజకు ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కొబ్బరికాయ కొట్టి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కమ్యూనిటీ భవన్ ద్వారా కమ్యూనిటీ కార్యక్రమాలకు అనుకూలంగా సహకారాలు అందించాలని ఆయన అన్నారు. స్వదాత విడిపోతు వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మండప మురళీకృష్ణ, అలా హనుమంతరావు తదితరులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సంఘాలు ఎన్ని ఉన్నా ఐకమత్యంతో సమాజానికి సేవ చేయడంలో ముందుండాలని పేర్కొన్నారు. ఇంతటి మంచి కార్యక్రమానికి కమ్యూనిటీ సేవా సంఘం ముందుకు రావడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. అధ్యక్షులు మండప మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ కమ్యూనిటీ భవన్ నిర్మాణానికి పూజకు హాజరైన దామచర్ల జనార్దన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం లో కమ్యూనిటీ సేవా వారి సంఘం ముందుంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ సీతారామయ్య, గౌరవ సలహాదారులు క్విన్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ నిడమనూరి నాగేశ్వరరావు, హార్టికల్చర్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ గోరంట్ల రవికుమార్, నాగు బోయస్ భాస్కరరావు, కన్వీనర్ కాట్రగడ్డ రఘుపతిరావు, ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ నవీన్ కుమార్, వడ్డమాడి లింగయ్య, పావులూరి బాబయ్య చౌదరి, జాయింట్ సెక్రటరీ లింగంగంట నాయి వెంకటేశ్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ కంచర్ల వెంకటనారాయణ, అధికార ప్రతినిధి రావుల పద్మజ, మహిళా అధ్యక్షురాలు వడ్డెంపూడి వెంకట సుజాత, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు టాడపాటి వెంకట్, గోగినేని రామారావు, సీతమ్మ, పోలినేని కిరణ్, కామేపల్లి శ్రీనివాసరావు, బండారు మదన్, కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూ కబ్జా చేసిన స్థలాన్ని తనిఖీ చేసిన వెలిగండ్ల తహసీల్దార్



(షణ్ముఖ వెలుగు, వెలిగండ్ల, డిసెంబర్ 18)

మండలంలోని ఇమ్మడి చెరువు గ్రామంలో దళితులు అయిన మాదిగ పల్లె వారికి సంబంధించిన స్థూన వాటిక రహదారిని ఆ రహదారి ప్రక్కనే ఉన్న తోట యజమాని రహదారిని కబ్జా చేసి బోర్డు వేశారు. గతంలో అనేకసార్లు తహసీల్దార్ కు, ఆర్డీవోకు, ప్రకాశం జిల్లా కలెక్టర్ కు కూడా ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. గత ప్రభుత్వం ఏమీ పట్టించుకోకపోతే ఈ టిడిపి ప్రభుత్వ హయాంలోనైనా వారికి స్థూన వాటికి రహదారి ఇవ్వాలని బుధవారం ఇమ్మడిచెరువు గ్రామంలో గ్రామ సభ నిర్వహించడానికి వచ్చిన స్థానిక తహసీల్దార్ కు ఆ రహదారిని పూర్తిగా తహసీల్దార్ కనిగిరి నియోజకవర్గం ఎంఆర్ఎస్ కో ఇన్చార్జి జెపి రాజు మాదిగ, వెలిగండ్ల మండల ఎమ్మార్ఎస్ కో ఇన్చార్జి పల్లె పోగు యోహాను మాదిగ, గ్రామస్థులు కలిసి తహసీల్దార్ వారికి చూపించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న తహసీల్దార్ వెంటనే గ్రామ సభకు కబ్జా చేసిన వ్యక్తిని పిలిపియమని స్థానిక విఆర్ఓకు అప్పిల్ చేయడం జరిగింది. ఎస్సీ మాదిగ కులస్థులకు రహదారి ఇప్పించే విధంగా సహకరిస్తానని ఎమ్మార్ఎస్ హోమి ఇవ్వడం జరిగింది. వారికి ఆ గ్రామస్థులందరూ రుణపడి ఉంటామన్నారు.

పంచాయతీల అభివృద్ధిలో సర్పంచులు కీలకం



(షణ్ముఖ వెలుగు, పెద్దారపీడు, డిసెంబర్ 18)

గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచులు కీలక బాధ్యత వహించాలని మండల అభివృద్ధి అధికారి జాన్ సుందరం పేర్కొన్నారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం గ్రామ సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మండల స్టాయి అధికారులకు ఎంపీడిఓ చర్యవేక్షణలో సుస్థిర అభివృద్ధి-లక్ష్యాలపై శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధి, ప్రణాళికలపై చర్చించారు. గ్రామాల అభివృద్ధిలో ప్రజా ప్రతినిధులు నిర్ణయించాలని బాధ్యతలపై అవగాహన కల్పించారు. డీఎల్ఓ మాట్లాడుతూ జనవరి నుంచి ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీ రేట్లు పెంచనున్నట్లు చెప్పారు. అనంతరం మహిళా గాంధీ, అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసిన వాళ్ల అర్పించారు. సమావేశంలో ఎంకజ్, శ్రీనివాసులు, గ్రామాల సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి నీచ రాజకీయాలను విడనాడాలి



(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి లోక్, డిసెంబర్ 18)

బిజెపి మహనీయులపై నీచ రాజకీయాలను చేస్తూ రాజ్యాంగ నిర్మాత ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ను పార్లమెంట్ లో న్యాయశాఖ మంత్రిగా పనిచేస్తున్న అమిత్ షా అనేతిక వ్యాఖ్యలు చేస్తూ దేశ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తూ వారి త్యాగాలను అవహేళన చేసే విధంగా పార్లమెంట్ లో అనేతిక వ్యాఖ్యలు చేయటం దురదృష్టకరమని ప్రకాశం జిల్లా దళిత హక్కుల పోరాట సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి పండిలి మోహన్ అన్నారు. బుధవారం కనిగిరిలో ఆయన ఒక సమావేశంలో మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ లో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ను అవహేళన చేసే విధంగా మాట్లాడడం సిగ్గుపాలిన చర్యని ఇటువంటి వారిని రాజ్యాంగ పదవిలో ఉండటం ఏమాత్రం సరైనది కాదని వారిని దేశ ద్రోహం కింద కేసు సమారు చేసి జైలుకు పంపించవలసిన అవసరం పైన ఉంది అత్యున్నత పదవిలో ఉన్నటువంటి అమిత్ షా ఇటువంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం తగదని దేశానికి దేశ ప్రజలకు యువతకు మార్గదర్శకం చేయవలసిన వ్యక్తి మహనీయులని విమర్శించడం సిగ్గుపాలిన చర్యని దేశంలో మతాలను కులాలను రెచ్చగొడుతూ ప్రజలు మధ్య విద్వేషాలు చలరేగి విధంగా బిజెపి ప్రభుత్వం వివరించడం తగదని అన్నారు.

తెలికం అడ్వైజరీ కమిటీ సభ్యుల ఎంపిక కమిటీకి చైర్మన్ గా నెల్లూరు ఎంపి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి



(షణ్ముఖ వెలుగు, కందుకూరు, డిసెంబర్ 18)

నెల్లూరు జిల్లా తెలికం అడ్వైజరీ కమిటీని కేంద్ర కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ మంత్రి జ్యోతిరాధికర్ సింగ్ యా ఎంపికచేసినట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ కమిటీకి చైర్మన్ గా నెల్లూరు పార్లమెంటు సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డితో పాటు జిల్లాలోని వివిధ నియోజకవర్గాల నుంచి ప్రతిభావంతులైన సభ్యులను తెలికం అడ్వైజరీ కమిటీగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమోదించింది. తెలికం అడ్వైజరీ కమిటీ సభ్యులు గుర్రం మాల్వార్డి (పల్వేపాలెంపాలెం, కందుకూరు నియోజకవర్గం), కటారి రమణయ్య (మర్రిపూడి, ఆత్మకూరు నియోజకవర్గం), బొప్పూరు ప్రసాద్ (శ్రీహరినగర్, నెల్లూరు రూరల్), కుట్టుబోయిన బ్రహ్మానందం (కావలి నియోజకవర్గం), ఏటూరి రమేష్ బాబు (నెల్లూరు సీటీ), ముంగర గోపాల్ (ఇంద్రకూరుపేట, కోవూరు నియోజకవర్గం), తాటికొండ అనూష (కొండాపురం, ఉదయగిరి నియోజకవర్గం), వేదనపర్తి సురేంద్రరెడ్డి (నెల్లూరు రూరల్) ఉన్నారు.

భూ సమస్యలు పరిష్కరించేందుకే రెవిన్యూ గ్రామ సభలు తహసీల్దార్ జ్యూల నరసింహారావు



(షణ్ముఖ వెలుగు, మర్రిపూడి, డిసెంబర్ 18)

గ్రామీణ ప్రజలకు భూ సమస్యలు పరిష్కరించేందుకే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించిన రెవిన్యూ సదస్సులు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి అని తహసీల్దార్ జ్యూలా నరసింహారావు అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని జుచ్చిగుంట గ్రామంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాంబాబు, గ్రామస్తులు, సచివాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ జ్యువెల్లరి వారిచే బహుమతులు అందజేత



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిసెంబర్ 18)

ఏ.పి.ఎన్.ఆర్.టి.సి., ఒంగోలు వారు పల్లెవెలుగు సర్వీసుల సందు ప్రయాణించు వారికి ప్రోత్సాహకముగా పొందారు, తాళ్ళూరు, గుండామపాలెం, కొణిజేడు రూట్ల నందు గిఫ్ట్ స్కీమ్ను అమలు పరచడం జరిగినది. గిఫ్ట్ స్కీమ్ ద్రా ప్రతి 15 రోజులకు ఒకమారు ద్రా తీసి ద్రా లో గెలుపొందిన వారికి సీఎంఆర్ జ్యువెల్లరి వారిచే బహుమతులు అందజేయబడుతుందన్నారు. అందులో భాగంగా తేది: 18.12.2024న సాయంత్రం 5 గంటలకు, డి.పి.ఎన్.ఆర్.టి.సి., సూపరింటెండెంట్(ట్రాఫిక్), కె. నాగేశ్వరరావు, సూపరింటెండెంట్ (ఎఫ్), వై.ప్రభాకర్ (టీఐ-3), ఏ.ఎన్.ఎస్.రావు, డి.పూజీ సూపరింటెండెంట్ (ట్రాఫిక్), వై. హనుమంతరావు, కంట్లారెడ్డి, సీఎంఆర్ జ్యువెల్లరి అధినేత మావూరి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులలో ద్రా తీయడమైనది. ఈ ద్రాలో క్రింద తెలిపిన వారు బహుమతులు గెలుపొందారు. విజేతలు డి.పి.ఎన్.ఆర్. కార్యాలయం నందు సంద్రించి బహుమతులు పొందాలన్నారు. తాళ్ళూరు మలిపెద్ది ఆడిశేషము, తెల్లబారు, మొబైల్ నెం 9652327027, కొణిజేడు పొందారు, జి ఇబ్రహీం, ఇనంపేట, ఒంగోలు, మొబైల్ నెం.7702688083, గుండామపాలెం కె రవికుమార్, మొబైల్ నెం.9949236126.



(షణ్ముఖ వెలుగు, కంభం, డిసెంబర్ 18)

కంభం పట్టణంలోని గాయత్రి సర్వీసు కోచింగ్ సెంటర్ ఆవరణలో బహుజన పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు యోబు ఆధ్వర్యంలో కందులాపురం పంచాయతీ సిబ్బంది, శానిట్రీజర్ సిబ్బందికి ఎన్ఐఐ నరసింహారావు దుప్పట్లు, చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన ఎన్ఐఐ



వాళ్ళని గుర్తు చేసుకుని ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిన యోబును అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కంభం ఎన్ఐఐ నరసింహారావు అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ గురించి చెప్పాలంటే ఒక్క రోజులో చెప్పలేమని ఎన్ని రోజులు చెప్పినా సరిపోదని ఆయన పేదరికంలో పుట్టినా తెలివితేటలలో ఆయనకు ఎవరూ సాటిరారు అని అంబేద్కర్ ఒక వ్యక్తి కాదు ఒక శక్తి అని ఆయన కోసం ఎంతో ఉన్నత చదువులు చదువుకు వాళ్ళు పెద్ద పెద్ద మేధావులు ఆయన నలహా కోసం ఎదురు చూసేవారని పేదరికం చదువుకి అడ్డు కాదు అనేది ఆయన భావన అని, కానీ ఈరోజు కేవలం పేదరికం అని పిల్లల్ని చదివించుకూడా నిర్లక్ష్యం

యోబు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని గుర్తు చేసుకుంటూ బుధవారం ఈ కార్యక్రమం చేపట్టామని అంబేద్కర్ ఆశయాలు ఆలోచనలు మనందరికీ ఎంతో స్ఫూర్తినిస్తాయని అలాంటి గొప్ప వ్యక్తి క్రమ వల్లనే మనకు ఈరోజు రాజ్యాంగం అంటే ఏమిటో పూర్తిగా తెలిసినది తెలిపారు. అలాగే ఒంగోలు పార్లమెంట్ మున్సిం మైసూరిలో సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి షేక్ అజ్జత్ హుస్సేన్ (దాదా) మాట్లాడుతూ పంచాయతీ సిబ్బంది, శానిట్రీజర్ సిబ్బంది సేవలు ఎన్నటికీ మరిచిపోలేమని కరోనా సమయంలో వాళ్ళ ప్రాణాలను రెక్కవేయకుండా వాళ్ళ అందించిన సేవలు అభినందించుమని అలాంటి

వహిస్తున్నారని అందరూ పేదరికం అని చదువులు అపివేస్తే గొప్ప గొప్ప మేధావులు వచ్చేవాళ్ళు కాదని పేదరికాన్ని పక్కనబెట్టి ఆరోజు చదువుకోవడం వలనే రాజ్యాంగాన్ని రచించే ఒక గొప్ప వ్యక్తి ఆయన మనమధ్య లేకపోయినా మనం ఆయనను గుర్తుచేసుకుంటున్నామని, మీరు కూడా మీ పిల్లల్ని చదివించి మంచి పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే భార్యత మీపై ఉందని ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమం నిర్వహించిన యోబు ను అభినందించి సిబ్బందికి దుప్పట్లు, చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయత్రి సర్వీసు కోచింగ్ సెంటర్ ఉపాధ్యాయులు, డివ్ మున్నా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్రతి గ్రామంలో పశుగ్రాసం పల్లె రైతులకు వరం

(షణ్ముఖ వెలుగు, మార్కాపురం ఇన్ఛార్జి, డిసెంబర్ 18)

పాడి రైతులకు అదుకోవాలని ఉద్దేశంతో కూటమి ప్రభుత్వం పశుగ్రాసం సాగుకు పెద్దపీట వేస్తుంది. ఉపాధి హామీ పథకం కింద బహు వార్షిక పశుగ్రాసాల సాగు పథకాన్ని అమలు చేస్తుంది. 100% రాయితో ఒక్కో రైతు వ్యక్తిగతంగా కనిష్టంగా 10 సెంట్లు నుంచి గరిష్టంగా 50 సెంట్లు విస్తీర్ణంలో పశుగ్రాసం పెంచేందుకు ప్రోత్సాహం కల్పిస్తుంది.

అధ్యక్షుల సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. ఐదు ఎకరాల లోపు భూమి కలిగిన ఎన్నో, ఎన్నో, సన్న, చిన్నకా రైతులు జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద కార్డు కలిగి ఉంటే పశుగ్రాసం త్రాగు చేసుకునే అవకాశం ఉందని మార్కాపురం పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి బాలునాయకు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్హులైన వారు స్టానింగ్ వారు పాడి రైతు సేవా కేంద్రం లేదా సమీపంలోని పశుసంవర్ధక శాఖ వైద్య శాఖలో వైద్య అధికారి ని సంద్రించి దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చు అని అన్నారు. ఉపాధి హామీ కార్డు, ఆధార్ కార్డు, 1బి, బ్యాంకు పాస్ పుస్తకం, రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ పత్రాలను దరఖాస్తులు జత చేయాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. అనంతరం నీటి వసతి కలిగిన భూమిని ఎంపిక చేసి గ్రామ సభల ద్వారా రైతుల జాబితాలను కలెక్టర్ ఆమోదిస్తారని అన్నారు. పశుగ్రాసం పెంపొందించేందుకు అనువైన భూమిని ఎంపిక చేసి దాన్ని పెంచేలా అధికారులు రైతులకు విస్తృత అవగాహన కల్పిస్తారు అని తెలిపారు.



ఆ గిరిజన కాలనీలో మొట్టమొదటి పదో తరగతి ఉత్తీర్ణత పొందిన విద్యార్థి

(షణ్ముఖ వెలుగు, సింగరాయకొండ, డిసెంబర్ 18)

భారతదేశానికి స్వతంత్రం వచ్చి 77వ సంవత్సరము జరుగుచున్న చరిత్రలో సింగరాయకొండ మండలం, శాసనసభా గిరిజన కాలనీ చెందిన మానికల నరసింహం మొట్టమొదటిగా పదవ తరగతి పాస్ అయ్యి, మధ్యలోనే బడి మానివేస్తున్న గిరిజన చిన్నారలకు ఆదర్శంగా నిలిచారు. ఈ నేపథ్యంలో శాసనసభా గ్రామానికి చెందిన సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి తొట్టెంపూడి సుబ్బారాయుడు తన తాతయ్య అయిన తొట్టెంపూడి అంకయ్య వర్ధంతి సందర్భంగా మానికల నరసింహం యొక్క విద్యను ప్రోత్సహించుటకు ఎన్ఐఐ మహేంద్ర కేటల మీదగా 5000 రూపాయల నగదును బహుమతిగా ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఐ మహేంద్ర మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు గిరిజనలకు ఎన్ని విద్యా అవకాశాలు కల్పించినను వాటిని అందుకోవటంలో వెనకబడి ఉన్నారని, భారత రాజ్యాంగం ద్వారా వచ్చిన రిజర్వేషన్లు, బ్యాక్ లాగ్ పోస్టులు వినియోగించుకొని సామాజికంగా ఆర్థికంగా ముందుకు పోవాలన్నారు. కష్టపడి బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి పోయి, మధ్యలో బడి మానివేస్తున్న విద్యార్థులకు స్ఫూర్తిగా నిలవాలని నరసింహం చెప్పారు. హైకోర్టు న్యాయవాది పంతులగాని వెంకటేశ్వర్లు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మానికల నరసింహం యొక్క తండ్రి కృష్ణ ఇటీవలే మరణించిననూ పట్టు విడవకుండా ఇంటర్నెట్ యొక్క మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నారని, తల్లి కష్టాల్లో మీద చదువుచున్న ఈ గిరిజన పుత్రునికి, అడిగిన వెంటనే విద్యాపరమైన సహకారం అందించుటకు ముందుకు వచ్చిన దాత సుబ్బా నాయుడుకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

తలసేమియా చిన్నారులకు మరో జన్మ అందిస్తున్న రెడ్ క్రాస్

(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిసెంబర్ 18)

నెల్లూరు రెడ్ క్రాస్ జిల్లా కార్యాలయంలో తల సేమియా వ్యాధి బాధిత చిన్నారులకు బోన్ మ్యూల్ (ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చికిత్సలు చేసేందుకు సంబంధించి హెచ్ఎల్వీ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంకల్పే షాండేషన్ షాండేషన్ మేనేజర్ అభిజిత్, వైద్యులు మోహన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ పర్వతరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు సేవ చేయాలన్న సంకల్పంతో జిల్లాలో రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో 13 ప్రాజెక్టులు నిర్వహిస్తున్నాం. అందులో తల సేమియా ప్రాజెక్టు కూడా ఒకటి, ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా తల సేమియా బాధిత చిన్నారులకు రక్త మార్పిడి, సేవలలో భాగంగా ఏడాదికి 1500 యూనిట్ల రక్తాన్ని, రెడ్ క్రాస్ ఉచితంగా అందిస్తుంది తెలిపారు. అయితే తల సేమియా బాధిత చిన్నారులు వారి వైకల్యాన్ని అధిగమించి, అందరూ చిన్నారుల్లా, సాధారణ జీవితం గడపాలనే ఉద్దేశంతో సంకల్పే షాండేషన్ సహకారంతో రెడ్ క్రాస్ ద్వారా వారికి 25 నుంచి 40 లక్షల రూపాయలు ఖర్చయ్యే బోన్ మ్యూల్ (ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చికిత్స) ను ఉచితంగా చేయిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు ఎనిమిది మంది చిన్నారులకు బోన్ మ్యూల్ (ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చికిత్స)ను విజయవంతంగా నిర్వహించి వారికి రెడ్ క్రాస్ వారికి మరో జన్మను ప్రసాదించడం జరిగినది. మరో 15 మంది చిన్నారులకు ఈ బోన్ మ్యూల్ చికిత్స అందించేందుకు.. ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయని చెప్పారు. తాజాగా ఇందుకు సంబంధించి మరో 17 మందికి బోన్ మ్యూల్ (ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చికిత్స) అందించేందుకు సంకల్పే షాండేషన్ వారి నేతృత్వంలో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చిన్నారులకు బోన్ మ్యూల్ చికిత్సలు అందించేందుకు వైద్యులు సీత, కో కన్వీనర్ పర్వీన్ ఎంతో సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు. త్వరలో రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో 20 పడకల తల సేమియా క్లినిక్ ని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చి.. మరొకటి ఎక్కువమందికి ఈ బోన్ మ్యూల్ (ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ చికిత్స) చేయించడం జరుగుతుంది తెలిపారు. అనంతరం వచ్చినటువంటి తల సేమియా చిన్నారులకు వారి తల్లిదండ్రులకు మహా యాగ హెల్పింగ్ సొసైటీ వారు భోజన సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ స్టేట్ మెనిజింగ్ కమిటీ సభ్యులు, దాకాపుర రవి ప్రకాష్, రెడ్ క్రాస్ ట్రైజిలర్ సురేష్ కుమార్ జైన్, మేనేజింగ్ కమిటీ సభ్యులు నేతాజీ సుబ్బారెడ్డి, దాసరి రాజేంద్రప్రసాద్, వాకాటి విజయ కుమార్ రెడ్డి, తలసేమియా కన్వీనర్ డాక్టర్ సీత, అధ్యక్షుర డాక్టర్ హరిత, కాకస్వినర్ల ఎన్కే పర్వీన్, యన్ బలరామయ్య నాయుడు, సెక్రటరీ పి మస్తానయ్య, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కస్తూరయ్య భౌతిక కాయానికి ఎమ్మెల్యే నివాళి



(షణ్ముఖ వెలుగు, వరదయ్యపాలెం, డిసెంబర్ 18) తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు కస్తూరయ్య భౌతిక కాయానికి ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం నివాళి అర్పించారు. కస్తూరయ్య మంగళవారం అనారోగ్యంతో మరణించారు. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే బుధవారం ఉదయం వరదయ్య పాలెం మండలంలోని మృతుని స్వగ్రామమైన కడూరు హరిజనవాడకు చేరుకొని కస్తూరయ్య భౌతిక కాయానికి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, ప్రార్థనలు చేసి ప్రభుత్వం మృతుని కుటుంబానికి అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే బలోపేతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ కమ్యూనిటీ గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేయాలి



(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి బోస్, డిసెంబర్ 18) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వంగివరపు అప్పారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు గోవిందల చిన్నబాబు గౌరవ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ కమ్యూనిటీ హాల్, గ్రంథాలయము 50 సెండ్ స్థలము గ్రంథాలయం నిర్మించడానికి గోవిందల చిన్నబాబు నేను నా సొంత డబ్బులతో ప్రకాశం జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి ఏపీ స్టేట్ ఎస్సీ కమిషన్ దృష్టికి సెంట్రల్ ఎస్సీ కమిషన్ దృష్టికి సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి, కనిగిరి ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహ రెడ్డి దృష్టికి ఈ విధంగా రాష్ట్రస్థాయి మండల స్థాయి ఉన్నత స్థాయి అధికారులు అందరూ కూడా గ్రంథాలయానికి స్థలం కేటాయించాలని అజీస్ పురం రెవిన్యూ సర్వే నెంబర్ 60/2 డాక్టర్ బి.ఆర్ కమ్యూనిటీ హాల్ గ్రంథాలయము అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానం కలిగి ముందుకు సాగుతున్న నేపథ్యంలో కొందరు కుట్ర పూర్వకంగా అడ్డుకోవాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఏపీ దళిత వేదిక తరపున ఎన్ని ఆటంకాలు వచ్చినా అవసరమైన చర్యలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత న్యాయస్థానం హైకోర్టులో కూడా పిటిషన్ ఫైల్ చేస్తున్నామని మనవారులకు ఏమాత్రం భయపడనని ప్రకాశం జిల్లా కలెక్టర్ వారు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని తెలియజేశారు అంబేద్కర్ భవనానికి స్థలాన్ని కేటాయించాలని గోవిందల చిన్నబాబు కోరారు.

ఎంపీ వేమిరెడ్డితో ఇండియన్ ఫార్వెస్ట్ సర్వీస్ అధికారులు



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిసెంబర్ 18) నెల్లూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని ఇండియన్ ఫార్వెస్ట్ సర్వీసెస్ కంపెనీని తెలుగు అధికారులు ప్రత్యేకంగా కలిశారు. ఢిల్లీలోని పార్లమెంట్ లో ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొంటున్నారు. శిక్షణలో భాగంగా ఎంపీ వేమిరెడ్డిని కలిసిన సదరు అధికారులు ఆయనతో భేటీ అయ్యారు. పార్లమెంట్ కు సంబంధించి విధివిధానాలు, క్రమశిక్షణ, ఇతర అంశాలపై వారికి దిశానిర్దేశం చేశారు. పార్లమెంట్ లో తన అనుభవాలను సదరు అధికారులకు ఆయన ప్రత్యేకంగా తెలిపారు. తన విలువైన సలహాలు, సూచనలను అందించారు. భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత స్థాయికి వారు ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఎంతో విలువైన సూచనలు, సలహాలు అందించిన ఎంపీ వేమిరెడ్డికి వారు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

వైరస్ కలంకలం పై స్పందించిన మంత్రి ఆనం



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిసెంబర్ 18) మంత్రిపాడు మండలం వెంకటాపురంలో బుధవారం వైరస్ కలంకలం రేపింది. దీనిపై రాష్ట్ర దేవాదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన నియోజకవర్గంలోని వెంకటాపురం గ్రామంలో ఆరేళ్ల బాలడికి సేవకుడు పై సమాచారం వచ్చిందన్నారు. వేణు వెంటనే వైద్య సిబ్బందిని పంపించడం జరిగిందన్నారు. అవసరమైతే తిరుపతి నిమ్స్

హాస్పిటల్, రూమా హాస్పిటల్ డాక్టర్లను పంపించడం జరుగుతుందన్నారు. బాధితులు ఎవరు భయపడకపోయినా అవసరం లేదని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు.

జిల్లాలో సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు విజయవంతం



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిసెంబర్ 18) జిల్లాలో సాగునీటి సలహా సంఘాల ఎన్నికలను పారదర్శకంగా, సమర్థవంతంగా నిర్వహించామని రాష్ట్ర దేవాదాయశాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఉదయం నెల్లూరు నగరంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికల విజయవంతంపై ఆత్యుక్తులు నియోజకవర్గ సాగునీటి సంఘాల అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులతో మంత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అందరి సహకారంతో సాగునీటి ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించామని, జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని సాగునీటి సంఘాలు ఏకగ్రీవమై ఎన్నికల మంత్రి చెప్పారు. రైతులంతా ఏకపక్షంగా ఎన్నడివ కూటమి ప్రభుత్వం వ్యూహ నిలిచారని, తమ ప్రభుత్వం పట్ల అపూర్వ ధన్యవాదం, ప్రగాఢ నమ్మకం చూపిన రైతులకు మంత్రి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎన్నికైన సభ్యులందరూ ఐకమత్యంగా వ్యవసాయపనులకు సాగునీటిని వినియోగించుకోవాలి మంత్రి ఆనం పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో 3649 సాగునీటి సంఘాలకు నోటిఫికేషన్ ఇవ్వగా 3553 సంఘాలకు ఎన్నికలు పూర్తయ్యాయని మంత్రి, మిగిలిన ఖాళీలను కూడా ఆసక్తి గల రైతులతో కలెక్టర్ అధ్యక్షులతో నామినేషన్ చేస్తామని చెప్పారు. అలాగే సోమశిల, పెన్నాడెల్లా, కపూరు కాలువ, గండిపాలెం, రాజ్ పాడు, వి.ఆర్.కోట ప్రాజెక్టు కమిటీలకు ఈనెల 21న అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులను ఎంపిక చేస్తామని మంత్రి చెప్పారు. ఈ

ఎన్నికలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సమర్థ పాలనాదక్షతకు నిదర్శనంగా మంత్రి పేర్కొన్నారు. బద్వేళ్ల సుదీర్ఘ ప్రయాణం తర్వాత రైతుల భూములు వస్త్రోచ్ఛారణతో కళకళలాడనున్నాయని, చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీటిని అందించడమే తమ ప్రభుత్వ ప్రధాన సంకల్పంగా మంత్రి చెప్పారు. ఆత్యుక్తులు నియోజకవర్గంలో 74 నీటి సంఘాలకు 74 మంది అధ్యక్షులు, 74 మంది ఉపాధ్యక్షులు ఎన్నికైనట్లు మంత్రి చెప్పారు. మిగిలిన ఖాళీలను కూడా కలెక్టర్ అధ్యక్షులతో నామినేషన్ చేస్తామన్నారు. సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై ప్రతిపక్షం ఆరోపణలు అర్థమవుతున్నాయి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో సాగునీటి వినియోగం ఎన్నికలు నిర్వహించే ధ్యేయం కూడా చేయలేదని మంత్రి మండిపడ్డారు. రైతుల పట్ల గత ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు. సాగునీటి ప్రాజెక్ట్ లను పూర్తిగా నిర్లీల్యం చేసినట్లున్నారు. సోమశిల ప్రాజెక్ట్ దెబ్బతినడానికి కారణం గత ప్రభుత్వమేనన్నారు. కనీసం మరమ్మత్తు పనులకు కూడా నిధులు విడుదల చేయలేదన్నారు. అప్పయ్య ప్రాజెక్ట్ గేట్ గ్రీన్ కోసం రూ. 7 కోట్లు అడిగితే పైసా ఇవ్వలేదన్నారు. ఫలితంగా అప్పయ్య ప్రాజెక్ట్ తెగిపోయిందన్నారు. సోమశిల హైలెవల్ కెనాల్స్ పట్టించుకోలేదన్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో సోమశిల, హైలెవల్ పనులు మొదలయ్యాయని

అన్ని సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు ఏకగ్రీవం అన్నదాతలందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి



చెప్పారు. సోమశిల వరదల్లో కొట్టుకుపోయిన సోమేశ్వరాలయాన్ని కూడా సుమారు 9 కోట్లతో పునర్నిర్మిస్తున్నామని చెప్పారు. ఇటీవలే శృంగేరి పీఠాధిపతి వారు సోమేశ్వరాలయ నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారని మంత్రి చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం పూర్తిగా ప్రాజెక్టులను గాలికొదిలేసిందని, సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అధ్యక్షులతో తమ ప్రభుత్వం సాగునీటి రంగానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని మంత్రి చెప్పారు. పెండింగ్ పనులను ఒక్కొక్కటిగా పూర్తి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. నదుల అనుంధానం చేసి రైతాంగానికి పుష్కలంగా సాగునీరు అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక కార్యచరణతో ఆలోచన చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అసంతరం ఆత్యుక్తులు నియోజకవర్గానికి చెందిన సాగునీటి సంఘాల అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులతో మంత్రి పలు అంశాలను చర్చించారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ సభ్యత్వ సమూహం 89వేలు పూర్తిచేశారని, మరింత వేగంగా సభ్యత్వ సమూహం పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సాగునీటి సంఘాల సభ్యులతో కలిసి అన్ని సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పరిశీలిస్తామని, పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టామని మంత్రి చెప్పారు.

ప్రజా వైద్యులు డాక్టర్ మోటూరు టాన్యా జయంతి సందర్భంగా బెతూన్ నర్సింగ్ హెమామ్ లో ఉచిత వైద్య శిబిరం

(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, డిసెంబర్ 18) ప్రజా వైద్యులుగా, బిచ్చా మహిళా ఉద్యమ నేతగా డాక్టర్ టాన్యా సమాజానికి అందించిన సేవలు స్ఫూర్తిదాయకమైనవని డాక్టర్ ఉదయిని అన్నారు. డాక్టర్ మోటూరు టాన్యా 83వ జయంతిని పురస్కరించుకొని బెతూన్ నర్సింగ్ హెమామ్ లో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ యన్.ఉదయిని మాట్లాడుతూ డాక్టర్ టాన్యా ఒంగోలు నగరంలో ప్రముఖ మహిళా వైద్యురాలిగా ప్రజలకు విశేష సేవలు అందించడమే కాక, మహిళలు సమాజంలో ఉన్నత స్థానానికి ఎదగాలని, వారిలో చైతన్యం కలిగించేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని తెలిపారు. ఆమె అందించిన స్ఫూర్తితో బెతూన్ నర్సింగ్ హెమామ్ నందు గత 13 సంవత్సరాలుగా ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సమర్థవంతంగా తెలిపారు. మంగళవారం జరిగిన ఈ వైద్య శిబిరం లో 100 మందికి పైగా మహిళలు క్యాన్సర్ కు సంబంధించిన స్క్రీనింగ్ టెస్ట్ లు, ప్యాపుసీర్, మెమగ్రామీ లాంటి అనేక టెస్ట్ లు చేయడం జరిగింది. డాక్టర్ టాన్యా మనుమరాలు డా.సీ.సావిత్రి ఈ శిబిరానికి హాజరైన మహిళలకు డ్రైన్స్ క్యాన్సర్, గర్భాశయ ముఖద్వారా క్యాన్సర్ పై అవగాహన కల్పించారు. ప్రజా వైద్యులు డాక్టర్ యన్.రంగారావు టాన్యా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. డాక్టర్ పురుషోత్తమరావు, డాక్టర్ సందీప్ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ తమ హాస్పిటల్ నందు అత్యాధునిక పరికరాలతో ప్రజలకు అతి తక్కువ ఖర్చుతో వైద్య సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. క్యాన్సర్ వైద్యశాలకు చెందిన డాక్టర్ ఎ.డి.కృష్ణ క్యాన్సర్ వ్యాధి రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ చేశారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన బిచ్చా జిల్లా కార్యదర్శి కంకణాల రమాదేవి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ టాన్యా ప్రజా వైద్యురాలిగానే గాక, బిచ్చా ప్రకాశం జిల్లా ఉద్యమంలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించారని అన్నారు. టాన్యా గారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు బెతూన్ నర్సింగ్ హెమామ్ వైద్యులు మూడు తరాలుగా జిల్లా ప్రజాసేవానికి అతి తక్కువ ఖర్చుతో వైద్యం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వైద్యం సామాన్యులకు అందుబాటులో లేని స్థితిలో తాన్యా గారి స్ఫూర్తితో అత్యంత తక్కువ ఖర్చులతో వైద్య సేవలు అందించడమే కాక ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ లాంటి అనేక ప్రజాశక్తి కార్యక్రమాలు ఈ వైద్యశాలలో జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. టాన్యా ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిచ్చా జిల్లా నాయకురాలు యన్ మాళి, ఎన్ కె నాగార్, జి ఆదిలక్ష్మి, కే రాజ్యలక్ష్మి, బి పద్మ, పి కృపావతి, బి రంగమ్మ, బి పెద్ద గోవిందమ్మ, యన్ డి అమీరున్నీసా, కె విజయలక్ష్మి, పి ప్రేమలత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేద్దాం

- గునుకుల కిషోర్ - రైతుల పక్షపాతి మా కూటమి ప్రభుత్వం - ఇది మంచి ప్రభుత్వం

(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, డిసెంబర్ 18) గడిచిన ఐదు సంవత్సరాలు నీటి సంఘాల ఎలక్షన్లలో డొంగలు తొక్కింది వైసీపీ ప్రభుత్వం అని జనసేన నాయకులు గునుకుల కిషోర్ అన్నారు. నీటి సంఘాల ప్రతినిధులకు ఎంపీటీసీ సభ్యుల కంటే బాధ్యతలు, విధులు, నిధులు ఎక్కువ అన్నారు. సాగు నీటి సంఘాలకి కొత్తగా ఎన్నికైన ప్రతినిధులకు అభినందనలు తెలుపుతూ మీ ప్రాంతాల్లో నీటి వివాదాలను పరిష్కరించడం, పారదర్శకతను పెంపొందించాలని కోరుతున్నాం. సర్వేపల్లి,కోవూరు నియోజకవర్గాల లో జరిగిన నీటి సంఘ ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన జనసేన సభ్యులకు జనసేన పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం లో జిల్లా పర్యవేక్షకులు వేమలపాటి అజయ్ అధ్యక్షులతో జనసేన పార్టీ కార్యాలయం గోమతి నగర్ నందు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సాగు నీటి సంఘాల కి కొత్తగా ఎన్నికైన ప్రతినిధులకు అభినందనలు తెలుపుతున్నాను. పవన్ కళ్యాణ్ కు రైతుల పట్ల అమితమైన గౌరవం ఉంది. నిన్న కూడా రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలియజేసేందుకు ఎద్దుల బండి ద్వారా 27 రోజుల పాటు, 760 కిలోమీటర్లు పైగా ప్రయాణం చేసి వచ్చిన రైతు సవీన్ ని కలిసి తమ సమస్యలు విని పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానన్నారు. కౌలు రైతులకు ఎంతో సహాయం చేశారు. గత నెలలో కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ చౌహాన్ గారిని కలిసి రైతుల సమస్యలను తెలియజేశారు. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఒకటి కాదు, రెండు కాదు పవన్ కళ్యాణ్ గారు రైతుల కోసం ఎంతో చేస్తున్నారు. అంతే కాకుండా గత ఖరీఫ్ సీజన్లో లో వైసీపీ ప్రభుత్వం రైతుల నుండి 9,40,936 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించినట్లు తెలిపారు. కానీ మన కూటమి ప్రభుత్వం ఈ ఖరీఫ్ సీజన్లో ఇప్పటి వరకూ 16,34,151 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం సేకరించింది. దీన్ని బట్టి అర్థం అవుతుంది ఎవరిది రైతుల పక్ష ప్రభుత్వమో అని అన్నారు. మీ ప్రాంతాల్లో నీటి వివాదాలను పరిష్కరించడం, పారదర్శకతను పెంపొందించడం, నీటి నిర్వహణను మెరుగుపరచడం, వేలాది కుటుంబాల జీవనోపాధిని ప్రభుత్వంగా ప్రభావితం చేసే కీలక నిర్ణయాలు మీరు తీసుకోవాలని కోరుకుంటున్నాను. మన సాగునీటి వ్యవస్థలను బలోపేతం చేయడం ద్వారా, మన రైతుల మంచి భవిష్యత్తు కోసం వారు కలిసి అభివృద్ధిని సాధించేందుకు మీరు కృషి చేస్తారని నమ్ముతున్నాను. రైతులందరి వాణిని వినిపించే బాధ్యతను మీరు సమర్థవంతంగా నెరవేర్చాలని ఆశిస్తున్నాను. మీ గెలుపు రైతుల పట్ల జనసేన పార్టీ కి ఉన్న సమిష్టి సంకల్పానికి నిదర్శనం. ఇంకొకసారి, మీ విజయానికి అభినందనలు తెలియజేస్తూ, ఇవన్నీ మనసోపేక్ష పెట్టుకుని మిమ్మల్ని గెలిపించిన అందరం నమస్కరిస్తున్నాం, అలాగే మీకు అవకాశం ఇచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవాలని ఆశిస్తున్నానన్నారు.

